

西安工业大学

忠诚进取 精工博艺



第6期(总第181期)
2023年9月10日



西安工业大学官方微信
www.news.xatu.cn
新闻热线:(029)86173167

中共西安工业大学委员会主办 党委宣传部编印 内部资料性出版物准印证号(陕)2021-SY010 主编 刘建兵 本期四版 本版编辑 张靖唯 (内部资料 免费交流)

风华正茂正当时

——我校喜迎2023级新生入校

金风玉露相逢际,恰是一年迎新时。8月31日,在秋日暖阳的照耀下,西安工业大学如期迎来了2023级新生。6380名新西工人为校园注入了新活力,他们即将用火热的青春正式开启人生的新征程。

为了迎接新同学的到来,学校领导高度重视、精心筹划,秉持“热情周到,高效便捷”的工作原则,学校专门成立了迎新工作领导小组,提前召开协调会对新生报到的各项相关工作进行具体安排。各学院及相关职能部门密切配合、有条不紊,以饱满的热情、周到的服务拉开了2023级新生报到工作的序幕。

为保障2023级新生顺利抵达校园,学校在西安北站、西安站等处设置服务点,由光电学院、中国书法学院的师生为新同学提供接站指引服务,让外地萌新不再为交通犯愁。

今年,学校进一步简化报到流程,采用“数字化迎新”模式。新生到校前通过线上多种方式填报个人信息,完成线上报到和缴费。在报到现场,各个学院的老师和志愿者们轻车熟路地完成身份验证、查验通知书、发放校园卡等工作,新生只需要短短一分钟就可完成报到手续,大大提升了工作效率,受到了新生和



家长的好评。

“您好,请问新生可以去食堂吃饭吗?”“计算机学院怎么报到?”“请问大巴车可以把家长送回火车站吗?”……在学校门口,不断有新生和家长向志愿者咨询。学校在校园各入口、迎新车辆接待处、宿舍路口、新生咨询处、各学院报到处等工作站点安

排了志愿者向新生提供行李搬运、校内引导、学院报到等服务,志愿者们热情地帮助每一位新同学解决问题,让大家了解学校、融入学校。

党委书记刘卫国,校长赵祥模,党委副书记梁云鹤,党委副书记、纪委书记、省监委驻校监察专员王发合,党委副书记马福,副校

长刘发林、刘卜、张群等校领导及有关部门负责人在报到现场看望了新生并对迎新工作进行检查指导。在新生报到处,校领导向工作人员了解了报到工作进展,并询问和了解新生报到入学情况。

“同学是从哪里来的,选的什么专业?”“有没有生活上的困难和问题需要学校解决?”校领导们

与新生及家长亲切交流,并与新生合影留念,希望新生们尽快熟悉大学环境,适应大学生活。

在迎新现场,校领导慰问了办理绿色通道学生,勉励同学们踔厉奋发、奋力拼搏,书写属于自己的青春故事。

迎新现场,“同学,留下你和学校的第一张照片吧!”“同学,找到你的家乡一起打卡呀!”……学生团体也准备了丰富多彩的迎新活动,用热情与真诚欢迎新同学的到来,为新生第一天的校园生活留下美好记忆。

学校还为8月31日当天生日的10名新生举行了小小的庆生仪式,新生院领导到宿舍为大家送上生日蛋糕,祝贺“萌新”们开启人生的崭新篇章。

此外,其他各年级学生也都已开启了新学期的学习生活。在教室中讨论交流、在图书馆读书自习、在实验室潜心科研、亦或在企业里实践实习……他们正在以饱满的精神状态和昂扬的奋斗姿态投入新学期的学习生活,向着新的目标出发。

鲜衣怒马少年时,不负韶华行且知,少年们满目星辰,必将不负时代、不负韶华,以最美的奋斗在西安工业大学书写无愧于时代的最美篇章。

(文/毛逸彬 图/党委宣传部)

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

我校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会

8月28日,学校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会。省委主题教育第十三巡回指导组组长王爱民、成员王斌、冀国清到会指导,会议由校党委书记刘卫国主持。

为开好此次民主生活会,在巡回指导组的指导下,校党委进行了认真准备。会前,校党委理论学习中心组组织开展专题学习研讨,打牢开好专题民主生活会的思想基础。学校领导班子成员之间广泛开展谈心谈话,刘卫国同志切实履行第一责任人职责,主持起草领导班子对照检查材料,撰写个人对照检查材料,审定班子其他成员对照检查材料,为高质量开好本次民主生活会奠定了坚实基础。

会上通报了2022年度民主生活会整改措施落实情况。刘卫国代表班子作对照检查,随后班子成员逐一对照检查,开展批评。大家对照理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律等6个方面,特别是习近平总书记关于以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干的12条具体要求,深刻检视问题不足,认真进行党性分析,严肃开展批评和自

我批评。

王爱民在点评讲话中对专题民主生活会给予了充分肯定,指出专题民主生活会能够聚焦主题,紧扣目标任务,开展了深入细致的对照检查,进行了严肃认真的批评和自我批评,达到了坚持真理、解决问题,统一认识、增进团结,相互帮助、共同提高的目的,体现了准备充分、剖析深刻、批评真诚、措施实在等四个特点,是一次高质量的民主生活会。在肯定成绩的同时,他也指出了存在的不足,并对抓好整改落实和做好下一步工作提出了四点要求。一是要持续加强党的创新理论武装,注重读原著、学原文、悟原理、知原义,做到知其然、更知其所以然,既学会怎么看、又掌握怎么办。二是要不断淬炼对党绝对忠诚的政治品格,深刻领悟“两个确立”决定性意义,锤炼过硬政治能力,严守政治纪律和政治规矩。三是要全力推进高质量发展取得新成效,把准方向定位,增强干事创业本领,突出问题导向。四要始终保持为民务实清廉政治本色,树立和践行正确的政绩观,涵养和培育优良作风,筑牢拒腐防变思想防线。

最后,刘卫国从四个方面代表班子



作表态发言。一是持续深化理论武装。紧扣专题民主生活会主题,持续推动习近平新时代中国特色社会主义思想进教材、进课堂、进头脑,持续推动习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。二是持续加强政治建设。深刻领悟“两个确立”的决定性意义,旗帜鲜明讲政治,严守政治纪律和政治规矩,始终保持为民务实清廉政治本色。三是持续推进整改落实。坚持“当下改”与“长久立”相结合,切实将好

的经验做法以制度的形式固化下来,坚持下去,确保问题见底清零,不断巩固深化主题教育成果。四是持续推动高质量发展。围绕提高学校核心竞争力,把准方向定位,强化担当、主动作为,不断激发学院活力潜力动力,推动学校高质量发展取得新成效。

全体党员校领导参加会议,非党员校领导、校党委委员和相关职能部门负责人列席会议。

(文/赵伟奇 图/毛逸彬)